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Tisková zpráva 

Empathic Film Festival přiblíží sociální témata široké veřejnosti 

 

Tábor, 28. srpna 2024 – Zajímají vás sociální témata? Chcete se dozvědět více o Alzheimerově chorobě 

či problematice vlivu sociálních sítí a jejich dopadu na chování jedinců, mezilidské vztahy a celkově 

na společnost. Pak neváhejte navštívit nový filmový festival Empathic Film Festival, jenž svůj první 

ročník slavnostně zahájí ve čtvrtek 31. října v Kině Svět ve městě Tábor, kde bude festival probíhat 

i po celou dobu jeho konání. Festival se koná za podpory města Tábor a Asociace poskytovatelů 

sociálních služeb ČR. 

 

Empathic Film Festival uvede od 31. října do 3. listopadu 12 filmů se sociální tematikou, které se kromě 

výše uvedených témat dotknou také partnerských vztahů, dospívání, ale i lidských traumat. Těšit se 

můžete např. na filmy Tancuj Matyldo, Němá tajemství, Lady Bird či Anna is missing. „Jsem rád, že 

můžeme podpořit tento ojedinělý filmový festival, který chce jednak laické, ale i odborné veřejnosti 

přiblížit sociální služby a mnohdy nedoceněnou práci zaměstnanců pomáhajících profesí. Je důležité 

s posláním sociálních služeb seznamovat také studenty a mladé dospělé. Podpora a pomoc sociálních 

služeb je totiž nedílnou součástí moderní společnosti,“ uvádí Jiří Horecký, prezident Asociace 

poskytovatelů sociálních služeb ČR. 

Pořadatelem festivalu je společnost Kvart Production, kterou založili manželé Kateřina a Jiří Duškovi. 

Manželé Duškovi se věnují převážně provozování domovů pro seniory, kde se s lidmi, kteří trpí 

demencí, setkávají denně. I kvůli tomu vznikl nápad na uspořádání Empathic Film Festivalu. „Sociální 

témata se dotýkají každého z nás, a pokud o nich budeme mluvit, můžeme je pochopit a taky pomoct,“ 

sdělil pořadatel festivalu Jiří Dušek.  

Nedílnou součástí festivalu budou besedy k daným tématům. Více informací o festivalu naleznete na 

webových stránkách www.empathicfilmfestival.com. 

 

 

Kontakt pro média: 

Michaela Šimeček 

simecek@divadlonamaninach.cz, 737 386 274 
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